

正誤表

『臨床検査技師国家試験問題注解 2018年版』第1刷（2017年7月31日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018年2月14日

金原出版株式会社

記

■2018年2月14日掲載

頁	訂正箇所	誤	正
776	直前演習問題解答 問題4の解答欄	3, 4	3, 5

■2017年8月25日掲載

頁	訂正箇所	誤	正
385	7章 問2127 問題	<u>カルシウム</u> の測定法と測定波長の組合せで正しいのはどれか。2つ選べ。	測定法と測定波長の組合せで正しいのはどれか。2つ選べ。
388	7章 問2209 注解(4, 5行目)	カルシウムは1. 尿細管から再吸収され, <u>PTH</u> や <u>カルシトニン</u> により促進される。	カルシウムは1. 尿細管から再吸収され, PTHにより促進される。
557	10章 問117 注解(1行目)	細菌のなかでは4. <i>M. leprae</i> と <u><i>Teponema pallidum</i></u> は…	細菌のなかでは4. <i>M. leprae</i> と <u><i>Treponema pallidum</i></u> は…

以上